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Ata nº. 027/25 
 
 
 
  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 
 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco às dez horas, deu-se início a vigésima 
sétima Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Porto Real, situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Henry de Carvalho 
Nunes que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Philippe Paiva para que fizesse a 
Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as atas das 
Sessões anteriores. Ata da 25ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 
Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia dois de junho de dois mil e 
vinte e cinco, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 
dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 
Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 
permaneçam como estão. A Ata da 25ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da 
Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. Ata da 26ª Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo Ordinário da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, 
realizada no dia quatro de junho de dois mil e vinte e cinco, e comunicou que de acordo com o § 3º do 
art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos 
possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata, não havendo inscritos, 
colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 26ª Sessão 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi 
aprovada por unanimidade. O Presidente retirou da pauta a Moção nº 0003/2025 – Vereador 
Philippe de Paula Paiva – Moção de Congratulações e Louvor ao Matheus da Silva Santos. O 
Presidente solicitou ao vereador Philippe Paiva que fizesse a leitura da Indicação nº 0146/2025 – 
Vereador Anderson Martins Florentino – Transporte para Auxiliar nas Mudanças das Famílias 
com Baixa Renda. O vereador Philippe Paiva fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou 
em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa 
e convidou todos os vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra para o vereador 
Léo do Circo que parabenizou o autor e fez suas considerações. O Presidente passou a palavra para o 
vereador Philippe Paiva que parabenizou o autor e fez suas considerações e sugeriu da legislação 
591/2017 que versa a concessão de benefícios consensuais. O Presidente passou a palavra para o 
vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e fez suas considerações e falou de um caminhão baú 
que tinha na prefeitura, sugeriu a volta do mesmo. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a 
Indicação nº 0146/2025 – Vereador Anderson Martins Florentino, com Co-Autoria de Todos os 
Vereadores – Transporte para Auxiliar nas Mudanças das Famílias com Baixa Renda foi aprovada 
por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Philippe Paiva que fizesse a leitura da 
Indicação nº 0153/2025 – Vereador Philippe de Paula Paiva – Instalação de uma Academia ao Ar 
Livre no Bairro São José, Localizada na Quadra Poliesportiva. O vereador Philippe Paiva fez a 
leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente 
passou a palavra para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-
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autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0153/2025 – Vereador 
Philippe de Paula Paiva com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Instalação de uma Academia ao 
Ar Livre no Bairro São José, Localizada na Quadra Poliesportiva foi aprovada por unanimidade. 
Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente 
falou que não havia propositura para esta fase da sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 
passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra 
para o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva que indicou a compra de alguns materiais para o 
hospital municipal, como cama, lençóis, cobertores, cestos de lixo, dentre outros, assim como nos 
PSFs. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 
autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo 
necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe Paiva com co-autoria de todos 
os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador 
Philippe de Paula Paiva que indicou a manutenção e revitalização do píer em frente ao prédio da 
açucareira. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra 
para o autor que fez sua justificativa e convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não 
havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Philippe Paiva com co-autoria 
de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente 
passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se 
tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou que não. 
Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder do REPUBLICANOS para 
que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Philippe Paiva desejou a todos um bom dia e reiterou 
a necessidade da segurança viária, falou do acidente que aconteceu e que era preocupante, falou que 
deviam cobrar do executivo quebra-molas e utilizar de pinturas de placas e faixas para amenizar esse 
tipo de acidente. O Presidente passou a palavra o Vereador Leonardo Odilon de Novais, Líder do 
PDT para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Léo do Circo desejou a todos um bom dia e 
falou que recebeu mensagens relacionadas ao hospital da cidade em relação ao atendimento dos 
funcionários com os pacientes. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus 
Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan 
Márcio desejou a todos um bom dia e falou dos uniformes escolares; falou do reajuste salarial dos 
servidores da prefeitura; falou da transmissão das sessões que a população não consegue mais 
acompanhar. O Presidente falou que o canal da casa deu um problema e que está sendo solucionado. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do MDB para que caso queira, 
faça uso da mesma. O Vereador Fernando Beleza desejou a todos um bom dia e falou que estava 
preocupado com a influenza, falou para a população usar máscara porque os casos estavam 
aumentando muito. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PL 
para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio desejou a todos um bom dia. O 
Presidente passou a palavra o Vereador Jonas Fernando da Silva, Líder do AVANTE para que caso 
queira, faça uso da mesma. O Vereador Jonas desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 
palavra o Vereador Anderson Martins Florentino, Líder do UNIÃO BRASIL para que caso queira, 
faça uso da mesma. O Vereador Andrinho desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra 
o Vereador Philippe de Paula Paiva, Líder de OPOSIÇÃO DE GOVERNO que e falou da entrega 
das unidades habitacionais, falou que a preocupação era a concessão e a obra, falou que estavam 
falando de cinco anos e que estava gerando uma expectativa na população que ia na contra-mão do 
município, sessenta e três famílias esperando; falou que as cestas básicas retornaram e solicitou a 
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correção de um erro que o primeiro mandato cometeu de conceder a cesta a cada três meses, explicou 
o motivo. O vereador Philippe Paiva desejou a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o 
Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente falou que não havia lembretes. 
Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais 
nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e dois minutos 
desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 
assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  
 
 
Henry de Carvalho Nunes (Presidente): __________________________________________________ 
 
 
 
Fábio Nunes Maia (1º Vice-Presidente): ________________________________________________ 
 
 
 
Jonas Fernando da Silva (2º Vice-Presidente): _____________________________________________ 
 
 
 
Diego Graciani de Almeida (1º Secretário): _____________________________________________ 
 
 
 
Luís Fernando da Silva (2º Secretário): ___________________________________________ 

 

Anderson Martins Florentino: _______________________________________________________ 

 

Philippe de Paula Paiva: _________________________________________________________ 

 

Renan Márcio de Jesus Silva: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: __________________________________________________ 
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  Ata da 27ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
Municipal de Porto Real. 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Leonardo Odilon de Novais: _________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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